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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
OITAVA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 
FILOMENA DO MARANHÃO – 
MA. 
 

 Em vinte e dois de abril de 2026 de dois mil e vinte e seis, às 20:00hs, nesta Cidade 

de Santa Filomena do Maranhão – MA, no prédio da Câmara Municipal de Santa 

Filomena do Maranhão – MA, localizado na Avenida Valentim Gomes nº 200-A, com 

a presença dos vereadores CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, NÁDIA ROMÊNIA DA 

COSTA FERREIRA,  JOAQUIM GOMES DA COSTA NETO,  DUANES MENDONÇA 

DE SOUSA, ANTONIA KARLLA BANDEIRA DE SOUSA, WIDGLAN GOMES 

RODRIGUES reuniram-se em sessão ordinária da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de Santa Filomena do Maranhão – MA. O Senhor Presidente 

CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”.  

Em seguida o Sr. Presidente franqueou a tribuna para que se fosse lido a palavra 

bíblica.  Em seguida, O Sr. Presidente solicitou que o primeiro secretário fizesse a 

chamada nominal dos vereadores. Em seguida o Sr. Presidente concedeu cinco 

minutos para que os vereadores assinassem o livro de ponto. O Senhor 

Presidente, convidou o Senhor Cicero do Bola e seu filho Bruno para se fazerem 

presentes no plenário da casa legislativa. O Senhor Presidente, solicitou que 

primeiro secretário fizesse a leitura da ata anterior, na qual foi lida e aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente retirou de pauta o PROJETO DE LEI Nº 

01/2026, DE 09 DE ABRIL DE 2026 DE AUTORIA DO VEREADOR WANDERSON 

DE OLIVEIRA LIMA, em razão da ausência de quórum. O Senhor Presidente, 

convidou o Senhor Cicero do Bola para fazer uso da Tribuna, cumprimentou a 

presidência da casa em nome de todos os vereadores, solicitou ajuda dos 

vereadores para que possam contribuir com as festividades do Marajá do Bola, 

com intuito de melhoria e reforma da igreja local. O Senhor Presidente franqueou o 

a tribuna aos vereadores que queiram fazer uso, o Senhor Vereador JOAQUIM DA 

COSTA NETO, fez uso da tribuna, cumprimentou os colegas vereadores, a 

população presente e demais autoridades, reafirmou o convite feito pelo seu irmão 
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para que pudessem se fizessem presentes nos festejos das comunidades e 

povoados de nosso município, afirmando que sempre é para uma boa causa. O 

Senhor Vereador WIDGLAN GOMES RODRIGUES, fez uso da tribuna, 

cumprimentou a mesa diretora e os demais presentes, incentivou que todos os 

vereadores compareçam aos festejos de nossas comunidades, com intuito de 

ajudar. A Senhora Vereadora NÁDIA ROMÊNIA DA COSTA FERREIRA, fez uso da 

tribuna, agradeceu a presença dos munícipes, convidados e colegas vereadores, 

parabenizou a iniciativa do Senhor Cicero do Bola, confirmou sua presença no 

evento, disse ser de grande valia a realização do evento e confirmou sus presença. 

A Senhora Vereadora ANTONIA KARLLA BANDEIRA DE SOUSA, cumprimentou a 

mesa diretora em nome do presidente, os colegas vereadores, e os demais 

convidados, agradeceu o senhor Cicero pelo convite, e convidou os vereadores e 

toda a população para fazer presença na gincana da igreja do povoado cajazeiras. O 

Senhor Vereador CLAUDIONEY GOMES SUBRIM, fez uso da tribuna, 

cumprimentou a mesa diretora em nome da presidente, cumprimentou os demais 

vereadores e todos os presentes, agradeceu a todos os convites feitos na sessão, 

afirmou a importância e necessidade de todos comparecerem.   Nada mais 

havendo, o senhor presidente declarou Encerrada a Sessão e autorizou que se 

lavrasse a presente que depois de lida e achada conforme, será por todos os 

presentes assinada. Eu___________________________________________________________, 

Secretário (a) da Mesa Diretora lavrei e assino juntamente com a Presidente da 

casa e todos os vereadores presentes.  

 

SANTA FILOMENA DO MARANHÃO 

29 de abril de 2026 


